

https://uspu.ru/news/menyatsya-nelzya-ostatsya-prezhnim-tema-iv-uralskoy-regionalnoy-shkoly-s-uchastiem-urgpu-/?phrase_id=245712

«МЕНЯТЬСЯ НЕЛЬЗЯ ОСТАТЬСЯ ПРЕЖНИМ»
«Меняться нельзя оставаться прежним» — тема IV Уральской региональной школы с участием УрГПУ. Где поставить запятую, каждый решал сам

Булатова Лена
Хорошо, благодарю!

«МЕНЯТЬСЯ НЕЛЬЗЯ ОСТАТЬСЯ ПРЕЖНИМ»
«Меняться нельзя оставаться прежним» — тема IV Уральской региональной школы с участием УрГПУ. Где поставить запятую, каждый решал сам

20 мая на образовательной онлайн-площадке Уральской региональной школы встретились 78 активных педагогов дошкольного образования из 32 населенных пунктов. В школе обучались и делились собственными знаниями коллеги из Архангельска, Москвы, Томска, Тюмени, Екатеринбурга, Санкт-Петербурга, Челябинска, Алтайского края и других территорий. Организаторами мероприятия выступили УрГПУ, Рыбаков Фонд и Университет детства.

От УрГПУ с приветственным словом выступила ректор Светлана Минюрова. Она отметила, что для университета выход в виртуальную среду является уже нормой и рассказала о проекте «Глобальное понимание», о ресурсах штаба «Волонтеры просвещения», и о возможностях обучающихся УрГПУ систематично общаться с молодежью из разных стран. Светлана Алигарьевна отметила, что много информации можно перечерпнуть, обращаясь к сайту УрГПУ, где есть разделы «Учимся вместе», «Онлайн обучение». Председатель Свердловского отделения Русского географического общества, Светлана Минюрова презентовала взаимодействие педагогического университета с РГО, и обозначила, что сейчас снимаются видеоролики, которые могут быть интересны для тех, кто работает с детьми-дошкольниками.

Ведущие школы, учитель-логопед детского сада № 43, Сухой Лог. Ирина Соломенник и организатор Клуба активных педагогов Елена

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЁВ 2020
23 МАЯ
ДИСТ СНЫ ОНЛАЙН

университета с РГО, и обозначила, что сейчас снимаются видеоролики, которые могут быть интересны для тех, кто работает с детьми-дошкольниками.

Ведущие школы, учитель-логопед детского сада № 43, Сухой Лог, **Ирина Соломеник** и организатор Клуба активных педагогов **Елена Булатова** в приветствии участников подчеркнули, что школа объединяет людей, готовых изменяться и соответствовать вызовам современного общества.

Директор регионального ресурсного центра социально-педагогической направленности УрГПУ **Ирина Ларионова** рассказала об ассоциации классных руководителей, которая сейчас развивается и на территории Свердловской области, и пригласила коллег к сотрудничеству.

Руководитель образовательных проектов «Управление будущим» **Анастасия Мохначева** провела активный онлайн-нетворкинг, где участники разрабатывали и презентовали проект «ПРОСебя».

В работе школы также приняла участие директор центра академического взаимодействия УрГПУ **Наталья Белоусова**. Она отметила интересное сотрудничество с педагогами и родителями дошкольников в виртуальных сессионных залах, что позволило за короткое время познакомиться с коллегами из разных городов России.

— Я здесь, чтобы перезагрузиться! — так обозначила свое отношение к уральской региональной школе одна из участниц, мама четверых детей.

Активно включились в работу школы и участники проекта УрГПУ «Педагогическая интернатура» совместно с куратором от института педагогики и психологии детства **Евгений Зайцевой**.

— Организация фестиваля в форме онлайн-вебинара стала отличным решением! Огромным плюсом я считаю доступность данного мероприятия всем желающим, участники получили уникальную возможность пообщаться и обменяться опытом с педагогами, воспитателями, студентами педагогических вузов, родителями обучающихся из разных уголков нашей большой страны! Очень понравился формат «беседок», который позволил познакомиться со всеми участниками вебинара! Атмосфера была позитивная и доброжелательная. Отдельно хочется отметить актуальность, информативность и практическую направленность организованных в рамках фестиваля мастер-классов! У меня получилось посмотреть на простые и привычные вещи новым взглядом! Спасибо! — рассказала участница проекта «Педагогическая интернатура» **Анастасия Александровская**.

педагогики и психологи детства **Евгений Зайцевой**.

— Организация фестиваля в форме онлайн-вебинара стала отличным решением! Огромным плюсом я считаю доступность данного мероприятия всем желающим, участники получили уникальную возможность пообщаться и обменяться опытом с педагогами, воспитателями, студентами педагогических вузов, родителями обучающихся из разных уголков нашей большой страны! Очень понравился формат «беседок», который позволил познакомиться со всеми участниками вебинара! Атмосфера была позитивная и доброжелательная. Отдельно хочется отметить актуальность, информативность и практическую направленность организованных в рамках фестиваля мастер-классов! У меня получилось посмотреть на простые и привычные вещи новым взглядом! Спасибо! — рассказала участница проекта «Педагогическая интернатура» **Анастасия Александровская**.

Всех заинтересовали разноплановые мастер-классы, объединенные одной целью: собрать азбуку успеха педагога. Ведущими мастер-классов стали бизнес-тренеры, профессиональные спортсмены, педагоги-психологи, музыкальные терапевты.

Пресс-служба УрГПУ
Подготовила Кристина Шадрина



Теги: [Меняться нельзя остаться прежним](#) [школа](#) [Ректор](#) [Минюрова С.А](#) [РРЦСПН](#) [академическое взаимодействие](#) [РГО](#) [ИПиПД](#)